

НОВОСТИ

СМОТР МОЛОДЫХ

ГОРЬКИЙ. 70-летию Великого Октября посвятил Горьковский академический театр драмы им. М. Горького смотр своей актерской молодежи.

В афишу смотра вошли шесть спектаклей последних двух сезонов. В разных ролях в них показываются десять молодых актеров театра.

Работы некоторых из них уже довольно хорошо известны зрителям. Например, роли Л. Шайхитдиновой в спектаклях «Егор Булычов и другие» и «Квадратура круга», В. Фокова — в «Диктатура совести», С. Кутасова — в «Смотрите, кто пришел!». Другим именно в дни смотра выпало показать свои крупные и серьезные работы — Н. Болгова и О. Алексеев в спектакле «Уроки музыки» исполняют главные роли.

И для всех остальных смотр — важный и серьезный экзамен, ведь их работы смотрит специальное жюри, зрители. К тому же это отчет о сделанном за два года на сцене.

Специально к смотру выпущена афиша, подготовлены небольшие программки-буклеты, посвященные ролям молодых.

И. ИВАНОВА.

3 НОЯ 1987

Горьковская правда
г. Горький